

Вечерний Свердловский

г. Свердловск

27 МАЯ 1978

**ЧЕТВЕРГ**

**ПРЕМЬЕРА ✓**

**МОНООПЕРЫ**

**«НЕЖНОСТЬ»**

В КОНЦЕРТНОМ ЗАЛЕ ФИЛАРМОНИИ ВПЕРВЫЕ В СВЕРДЛОВСКЕ ПРОЗВУЧАЛА МОНООПЕРА ИЗВЕСТНОГО СОВЕТСКОГО КОМПОЗИТОРА В. ГУБАРЕНКО «НЕЖНОСТЬ».

Симфонический оркестр филармонии под управлением дирижера Л. Корчмара и солистка Свердловского академического театра оперы и балета заслуженная артистка РСФСР Л. Громыко, представившие это вокальное произведение на суд свердловчан, продемонстрировали высокое исполнительское мастерство.

Премьера монооперы вызвала большой интерес среди свердловских любителей оперного искусства.